בעיה 1. 

מצא א כמות הפתרונות  במספרים טבעיים של המשוואה: [x/10]=[x/11]+1 (ב- [A] מסמנים את החלק השלם של מספר A, למשל [2]=2 ,[2.031]=2).
פתרון. זה בעצם אומר, ש- n(x/11<n+1, ובנוסף n+1(x/10<n+2. כלומר, x/10-x/11=x/110 חייב להיות קטן מ- 2. לכן 220>х. 
כל המספרים מ- 1 ועד 220 מתחלקים ל- 3 קבוצות: כאלה ש [x/10]=[x/11], כאלה ש [x/10]=[x/11]+1 וכאלה ש [x/10]=[x/11]+2. מספרים שעבורם x/10-x/11=x/110 אינו עולה על 1, שייכים לקבוצות ראשונה ושנייה, בזמן שמספרים אחרים, כלומר אלה שגדולים מ-110, שייכים לקבוצה שנייה ושלישית. 

אבל אם נוסיף למספר 110, אז [x/11] יגדל ב- 10 והרי [x/11] יגדל ב-11. מכאן נובע שיש התאמה מדויקת בין מספרים שאינם עולים על 110 ושייכים לקבוצה ראשונה לבין מספרים גדולים מ- 110 ששיכים לקבוצה השנייה. לכן כמות הפתרונות, כלומר מספרים ששייכים לקבוצה השנייה שווה לכמות המספרים שלא עולים על 110. מכאן מקבלים
תשובה. 110

